《十二生肖》办"极速侠盗见面会"

成龙:我比史泰龙资深

本报讯(记者 倪自放) 成龙 新片《十二生肖》8月27日在京举办 "极速侠盗见面会",影片中的"JC国 际侠盗集团"首领成龙驾驶兰博基 尼,携两位女团员——鉴宝达人姚 星彤、冷艳高手张蓝心酷炫亮相。

此次发布的"极限滑轮"预告 片,讲述成龙带队的"JC国际侠盗 集团"挺进拉脱维亚,为摆脱武装 士兵的追捕,成龙一秒钟变身滑轮 侠,在拉脱维亚的盘山公路极速狂 奔。短短50秒,穿着滑轮衣的成龙 就展示了高难度的滑行、旋转、翻 滚等一系列零死角运动,而敌方士 兵荷枪实弹,动用摩托、越野车甚 至尖钉路障进行重重围捕,都被身 手敏捷的成龙有惊无险地一一化

除了惊险、动作、搞笑这些成 龙电影的经典元素,秘密武器滑轮 衣的高科技特质,也让动作之王成 龙如虎添翼。此前成龙曾受邀携滑 轮衣入驻美国Comic-con动漫展, 这不仅是华语片宣传首次入驻北 美宣传重镇,而且成龙在现场也感 受到了美国年轻人的热情,"当我 到达时,看到的都是年轻的面孔, 穿着各式动漫的服装,现场八千人 叫着我的名字,起立鼓掌,那毕竟 是在美国人的宣传重地,这一刻让 我自己觉得很感动也很骄傲!"

谈及《十二生肖》从头打到尾 密集而辛苦的动作戏,成龙坦言, '这么多年拍这样的戏,受伤是不 可避免的,我也不想坐着轮椅度过



下半生,我问过自己'拍电影需要 这么拼命吗',但不拼命的话我们 拿什么来和好莱坞比拼?在特技方 面,在科幻片方面,我们的确与他 们有很大的差距,我们必须要拍这 种真真切切的功夫片,用这种拳拳 到肉的真打跟好莱坞对抗,这个环 境逼得我不得不去拼命。"

虽然在谈角色时成龙毫不谦 逊,但被问及最近外媒《纽约每日 新闻》将他封为"历史上二十大动 作巨星之首",力压他的好友施瓦 辛格和史泰龙时,成龙则自谦道,

"我想这是因为 我出道早,拍了五 十年的戏了,而且 到现在也在坚持 拍这样的动作戏。 他们(施瓦辛格和史 泰龙)入行差不多三 四十年,没我久。"大哥 的谦虚赢得了现场的 掌声,大哥的耍宝精 神又被挑起,摆摆手 笑道,"这样的头衔,

我习惯了!

黄安不改"大嘴"本色

批李宗瑞涉案女星 太虚荣

本报讯(记者 任磊磊)

8月26日,台湾艺人黄安亮相 章丘某珠宝店开业庆典。作为 曾经的娱乐圈著名爆料人,黄 安的大嘴风格堪比宋祖德,但 这几年来收敛了很多。不过 当被问及如何看待台湾富少 李宗瑞洣奸女模事件时,口口 声声表示要封嘴的黄安狠批 涉案女星太爱慕虚荣。

台湾艺人黄安如今已过 五十,是台湾著名的"大嘴" 曾经因爆料太多,一度遭到台 湾演艺圈大腕们的封杀。谈到 当年的往事,黄安依旧难以释 怀,"你没发现最近七八年来, 已经听不到我的评论了吗?不 会再爆料了。我现在已经看淡 了,以后出书也不会再爆料娱 乐圈的事情,三十多岁惹的祸 至今有些事还有人记得。"当 记者问他作为娱乐圈的前辈 如何点评李宗瑞事件时,他却 仍不改"毒舌"本色:"那些女 明星,明明知道李宗瑞是什么 人,还是喝了人家的酒、上了 人家的车、进了人家的房,她 们难道不知道会发生什么吗? 现在的女星太虚荣,才使一些 人有可乘之机,这些女星自己 也有问题。

开启行走阿尼玛卿山之旅

陈坤引领"行走的力量"



本报讯(记者 倪自放) 由演 员陈坤发起的心灵建设项目"行走 的力量"第二季活动"观心青海" 从8月22日起正式开启了行走阿尼 玛卿山10天9夜的过程。8月26日, 经过途中唯一一个下撤点的人员

调整,40余名成员继续前行。 "行走的力量"是陈坤发 起的一个心灵建设项目, 去年在西藏实施了第一 季。推出此心灵建设项 目旨在号召人们积极 地从单调的生活中走 出去,在行走中获取 正能量,并将能量传 播给他人。陈坤表示, 行走是一种本能而简 单的方式,它可以发生 在任何的时间与地点,比 如我们朝夕相处的城市,

们极易被外界的节奏干扰,变得忙 乱慌张。如果我们愿意每天花一点 时间,通过最本能的行走,让内心 安静下来,与内心对话,可能会发 现一个全新的自己和一个全新的 城市。

2012年"行走的力量"从全国 甄选了20位志愿者,参与此次的阿 尼玛卿山行走。结束行走后,这些 行走志愿者还将在青海5所学校完 成半年以上的支教。经过8月24日 和25日两天在平均海拔4500米左 右的近35公里徒步后,有几位志愿 者出现程度不一的高原反应。经过 劝说,包括4位志愿者在内的28名 队员在8月26日下撤回西宁。从27 日起,剩余的40余人继续前行,完 成剩下的120公里的行走。中间,他 们将经历渡河、冰川行走等众多极 为艰难的状况,将于9月1日完成整 个环山徒步的行程。

《顶级厨师》诞生 全国十强

本报讯(记者 邱祎) 太 阳岛欢乐儿童餐、三文鱼精巧 剔骨、李宗盛私房爸爸面,26 日播出的《顶级厨师》可谓挑 战不断、精彩连连,最终《顶级 厨师》全国十强华丽诞生,而 杨曦和程永蓓则告别了他们 心爱的顶级厨房。

前四集中,来自云南昆明 的杨曦从没经历过残酷的压 力测试,每场都能顺利晋级, 然而在26日的比赛中,杨曦由 于未能通过难度系数颇高的 技能测试三文鱼剔骨,第一次 面临压力测试的考验:还原一 盆李宗盛私房爸爸面。没想 到,这碗"爸爸面"着实难住了 很久未曾和爸爸一起吃饭的 杨曦,他最终未能进入全国十 强,遗憾出局。

怎样才能彻底治好癫痫病?

SOP手术祛根新疗法治疗癫 痫病有重 破

据确实能完全治好吗?

在过去多长一段时间内。 旅游的一直是世界性概念的 - . 这是因为当时医学对 编辑的的治疗主要还得依靠 传统口服药物疗法。口服复排 有药物量能性制或减少维持 對的文作,但是是一体的,被描 就会重新发作,这位造成了许 多患者尽管四处求医、阻止条 种植物植物组织物知时经 对量,总治不好。因此,传统口 服药物疗法不是餐好的概治 办法。近几年,医学对据推断的 研究有丁堂大夫验,商科技手 术等撤离的新疗法不断出现。

就且前医学先进水平而言,最 老如果能够选择正规的撤销 封专科医院,在专业医生的指 导下,选图光谱正确的治疗方 拳。并是过规范系统的治疗、多 散患者完全可以治好。而那些 **郑隆持续几乎,乃至几十年,长** 期依靠药物性制,一种药就没作。甚至服药期间还有发作。总 治不好的患者,如其國因,主要 是治疗方法不够允益,或是治 疗过是不规范、不系统的量。

SOP手术被根新疗法是 怎样治好藥碗晚的?

現代医學研究发現:描寫 拘主要是由患者大統称是元 过度异常放电所致。且前压学

弄对旅游均主要有两类治疗 方法,一类是口服药物疗法,主 要是独刺旅游发作;一类是手 术疗法,主要是通过手术的方 法、直接预除并常放电、从根本 上型於治疗數據對。

济南中医旅客均医账号 家组荟等魏、锡、月等国内外先 造黑油、针对物及、复发、肉酱 长,口服药物等传统疗法总 治不好的際因型鐵貨貨,采 用SOP手术被振動疗法从振 本上治疗旅游的。此疗法科 尼电航三整数字化精确定位 急者大統計学放电部位、英型 及歐因、然后、遊过人体神经会 **络系统、高科技于**术直接清除 弄穿放电,弄穿放电没有丁.搬 海从此不再发作。同时,配合 中医中药,参复变异数细胞 并优化基因复合,使其后代不 再有遗传情电

SOFF术法表新疗法不开 機,見风险,治療快,花成焦,險 **教院走。校单绝口服药物、外** 料开模术等传统疗法有较大 突發,依束丁樂資均手术从 概治疗风险大、花积高,多数 患者只能依靠药物长期接 新、甚至终生阻药的历史,使多 動學者能以很木上解析。

治疗萎缩病为什么一定 更到越晚的专科医院?

旅海湾的治疗有它的养 劲性。唯没任和专业性。拥有对 专科医院是卫生行政部门为 "大鐵鋼鋼廠查轉设的专业 医疗机构 建建对最老贝有到 旅游游专科医院,才能在专科 医生的指导下选择正确的治 疗力學達行科学、规范、系统的 治疗,得到最佳治疗效果。 特別声明:

济南中国癫痫病进院是济 由唯一的推出共享科技院。以外 此水生序,就位茶为生命。盖饭 **新阿唑基共化素素, 阿字使度,** 本月3日至30日,本院由多名 专家为最难癫癫癫癫会协,免 身份证,学生证券有效证件, 检测费优惠30%,手术费优惠 10%。本院实行计论进业负责 制,每在此沙鬼者自动更好都有

用文中家对对此负责。永沙鬼者 诗命一寸照片两张, 医院为鬼者 建立进步被霍,签订进步合同。 治疗结实后,复发,手术一律 不收费。此对法在山东地区本 院赦家来用,其他地市不设分 院。本院此诗篇者多,为节的此 进时间,未分息者持提前8-6天 电影影的,被除退耗。

济南中医藏满病医院 康复热线:0531-69980660/69980770 地址:济南市是十数25456 号(段度立交积灰100米終 用,凯姆斯波西华)

网址:jndxbyy.com